



В Индустриальном районе города Перми предприниматель не выплачивал заработную плату работникам предприятия



Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя города Перми, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

В ходе следствия установлено, что подозреваемый, являясь генеральным директором предприятия, с февраля по июль 2023 года в нарушение требований трудового законодательства Российской Федерации умышленно не выплачивал 5 работникам предприятия заработную плату в полном объеме, в связи с чем задолженность по оплате труда перед сотрудниками составила не менее 270 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Кроме того, следствием принимаются меры по возмещению ущерба потерпевшим.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1851885>